

Код та назва дисципліни	1-091-2-5 Етологія
Назва дисципліни англійською мовою	Ethology
Рекомендується для галузі знань <i>(спеціальності, освітньої програми)</i>	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Біохімії та фізіології
П.І.П. НПП <i>(за можливості)</i>	Севериновська Олена Вікторівна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр <i>(на якому буде викладатись)</i>	Курс: будь-який, семестр: будь-який
Мова викладання	Українська
Пререквізити <i>(передумови вивчення дисципліни)</i>	Базові знання з біології, психології
Що буде вивчатися	Фізіологічні механізми поведінкових реакцій тварин, співвідношення культурного та природного у поведінці людини, вивчення змін поведінки в процесі соціалізації, ритуалізації, невербальної комунікації.
Чому це цікаво/треба вивчати	Навчитись розуміти себе, ефективніше і безпечніше використовувати доступні природні ресурси, для розвитку фармакології і медицини. Допомагає зрозуміти та врегулювати проблемну поведінку тварин і людини, яка може спричинити вади або дискомфорт як тваринам, так і людині.
Чого можна навчитися <i>(результати навчання)</i>	Здатність демонструвати базові теоретичні знання в галузі біологічних наук та на межі предметних галузей. Здатність вести спостереження, здійснювати реєстрацію і аналіз даних за допомогою відповідних методів і технологічних засобів у польових і лабораторних умовах.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями <i>(компетентності)</i>	Знати та розуміти основні терміни, концепції, теорії і закони в галузі біологічних наук і на межі предметних галузей, як то зоопсихологія або науки про поведінку. Застосовувати у практичній діяльності методи оцінки поведінкових актів для вирішення практичних задач щодо контролю та корекції поведінки.
Інформаційне забезпечення	Підручник, наукові статті, методичні посібники, методичні рекомендації.
Види навчальних занять <i>(лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)</i>	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційний залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів <i>(тільки для мовних та творчих дисциплін)</i>	